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Porovnání hodnocení a výsledků v testování informační gramotnosti ukazuje, že na školách se 

slabými výsledky je míra plánování pořizování ICT na nižší úrovni. Podobně je výrazný 

rozdíl míry síťování a využívání internetu u škol se slabými průměrnými výsledky. V případě 

technické podpory je opět souvislost její míry a slabých průměrných výsledků škol. Míra 

a způsob využívání digitálních učebních materiálů se opět výrazněji odlišuje u škol se slabými 

průměrnými výsledky v testování informační gramotnosti. V případě vybavení ICT je patrná 

mírná pozitivní souvislost s výsledky v testování. Způsob, jakým škola zabezpečuje licence 

výukového softwaru nejen pro výuku, ale i pro žáky, má pozitivní souvislost s výsledky 

testování. Z výsledků hodnocení oblasti infrastruktury ICT vyplývá, že školy se slabými 

průměrnými výsledky žáků byly i v této oblasti celkově hodnoceny hůře než školy zbývající. 

Graf č. 28 Ohodnocená míra aspektů infrastruktury ICT na školách s výbornými, 

průměrnými a slabými výsledky 

 

3.3.3.6 Souhrn 

Hodnocení v jednotlivých oblastech dobře ukazuje, že v rovině řízení a plánování, rozvoje 

ICT ve školním vzdělávacím programu a úrovně infrastruktury jsou hodnoceny výrazně hůře 

školy se slabými výsledky. Do nízkého hodnocení v těchto oblastech se promítá malý akcent 

ze strany vedení škol na systematický rozvoj ICT ve škole. V oblastech integrace ICT 

do života školy a profesního rozvoje je patrné lepší hodnocení u škol s výbornými výsledky. 

ICT vybavení   

Škola pro výukové účely používá hlavně specializovanou počítačovou učebnu. 0 % 0 %

Kromě specializované učebny jsou počítači, data-projektory či interaktivními tabulemi

a internetem vybaveny i některé další třídy.
36 % 36 %

Minimálně jedním připojeným PC s data-projektorem či interaktivní tabulí je vybavena většina 

učeben. Škola alespoň omezeným způsobem umožňuje připojení žák. mobilních zařízení.
44 % 44 %

Pronikání ICT do života školy směřuje k všudypřítomnému využívání 

prezentačních i mobilních zařízení učiteli i žáky.
20 % 20 %

Softwarové licence   

Není jisté, zda je všechen školou využívaný software legální. 1 % 1 %

Škola se problematikou legálnosti svého software zabývá 

a plánuje nákup licencí spolu s nákupem hardware.
17 % 17 %

Na všech školních počítačích je k dispozici potřebný software, a tento je legální. 

Existuje systém evidence softwaru pro případný softwarový audit.
64 % 64 %

Škola má propracovanou politiku nákupu potřebných licencí 

pro použití učiteli i žáky nejen v prostorách školy.
18 % 18 %
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